

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Бовсуновского Василия Васильевича «РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ ПОДГОТОВКИ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ РЕСУРСОВ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВИЗАЦИИ (НА ПРИМЕРЕ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД ДНР)» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Проблема подготовки человеческих ресурсов стоит особо остро в контексте адаптации военнослужащих внутренних войск Донецкой Народной Республики и обеспечения их качественной подготовки, поскольку наличие квалифицированных кадров силовых структур является основой государственной безопасности государства в условиях специальной военной операции.

В таких обстоятельствах необходимы квалифицированные кадры, готовые к освоению новых видов подготовки персонала в воинских коллективах, к отражению кибернетических атак, обеспечению возможностей использования социальных сетей и современных цифровых технологий в военных целях, получению через них достоверных разведывательных данных о ситуации на Украине, в частности – в ее вооруженных силах. Потребность в таких кадрах требует внедрения комплексного механизма управления подготовкой и развитием офицерского состава, направленного на обеспечение стрессоустойчивости, освоение новых знаний, навыков и компетенций по ведению новых форм войны, получение реального боевого опыта и эффективности управления вверенным личным составом, что будет способствовать укреплению обороноспособности Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации и проведения военных действий.

В диссертационной работе разработана концепция управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики, которая представляет собой системный подход к проблемам кадрового обеспечения данных структур Республики, возможность адаптации и развития молодых офицеров в условиях цифровизации и продолжающегося вооруженного противостояния.

Определён механизм управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики, представляющий собой совокупность методов и процессов управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур.

Все же следует отметить, что организационные основы информационного обеспечения процессов управления развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации в формате IDEF0 слишком запутано представлены в автореферате и экономически не показана эффективность организационного

обеспечения механизма управления подготовкой и развитием офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики в условиях цифровизации, которое предполагает формирование и внедрение учебного центра в систему подготовки кадров силовых структур Республики для обучения квалифицированных военнослужащих и выполнения ими поставленных служебно-боевых задач в условиях цифровизации.

В целом считаю, что диссертационная работа «РАЗВИТИЕ СИСТЕМЫ ПОДГОТОВКИ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ РЕСУРСОВ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВИЗАЦИИ (НА ПРИМЕРЕ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД ДНР)» представляет глубокое научное исследование, а её автор Бовсуновский Василий Васильевич заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Иванов Михаил Федорович, согласен на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 ««Экономика и управление народным хозяйством по отраслям сферы деятельности», доцент, заведующий кафедры менеджмента строительных организаций ГОУ ВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»

М.Ф.Иванов

Подпись д.э.н, доц. Иванова М.Ф. удостоверяю.

Ученый секретарь ГОУ ВПО «ДОННАСА»
к.э.н., доцент



М.А. Гракова

Государственное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»
Адрес: 286123, ДНР, г. Макеевка,
ул. Державина, 2, ГОУВПО «ДОННАСА», 2-й учебный корпус;
e-mail: mso@donnasa.ru.
Тел.: +38 071-338-84-01.